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CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

Ata da 50  (Quinta) Sessão - Ordinária da 40  (Quarta) Sessão Legislativa da 19a 

(Décima Nona) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do Espírito 
Santo. Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte, às 
dezenove horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São José, 
n° 135, Centro - Fundão, reuniu-se a Câmara Municipal sob a Presidência do 
Vereador Eleazar Ferreira Lopes e a presença dos demais Vereadores Ataídes 
Soares da Silva, Elielton Rocha Nascimento, Eloízio Tadeu Rodrigues Fraga, 
Janilton Almeida de Gani, Ronaldo Broetto Scaquetti, Sônia Lusia Neves Rodrigues  

Steins  e Vilcimar  Correa.  Havendo quórum para ser realizada a Sessão, o Senhor 
Presidente invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo após, 
solicitou a todos que ficassem de pé para a leitura de um trecho da bíblia, conforme 
preceitua o 3° do Artigo 112 do Regimento Interno, que foram pronunciadas pela 

Vereadora Sônia, que leu na Tribuna o Livro de Filipenses,  cap.  2, versículo 13. 

Tribuna Livre: O Presidente concedeu a palavra ao Sr. Luiz Carlos Silva 

Assunção, com o tema: Fidelidade Partidária. Cumprimentou a todos os presentes. 
Disse que saiu do município há dois anos e voltou na Câmara para falar sobre 
fidelidade partidária. Questionou que na Sessão anterior o Presidente Eleazar falou 
que o partido o qual foi filiado estava falindo, mas as vezes o candidato não 

laloriza isso. Disse que o partido ajudou muito o Presidente na sua carreira 
olítica, no que dia em que foi eleito como Presidente da Câmara Municipal. Falou 

que o Eleazar disse que o partido faliu por falta de diálogo, mas quando havia 
reuniões o mesmo não comparecia. Frisou que isso fica como alerta para o futuro, 
pois um Vereador sem grupo não faz nada. Que cada pessoa que quer ser eleita 
para Vereador precisa ter o grupo dele e que seja fiel. Ainda falou que a vida 
partidária deveria ser vivida na prática. Terminou com a seguinte frase: nunca se 
esqueça do primeiro degrau de sua escada de sucesso, pois você sempre vai 
precisar do primeiro para subir os outros. Em seguida, passou ao Expediente: 
Secretário registrou o horário do início do expediente, que se deu às 19 h e 13 min. 
Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente colocou em votação a Ata da 
Sessão Ordinária, ocorrida em 03 de fevereiro de 2020. Em discussão. A Ata foi 
Aprovada como lida por unanimidade dos presentes. Vereadores ausentes: Angela 
Maria Coutinho Pereira e Antônio Piol. Correspondências recebidas: 1. Caixa 
Econômica Federal. Gerência Executiva de Governo - Vitória/ ES. Oficio 
1352/2019. Contrato de repasse n° 889368/2019, celebrado entre o município de 

Fundão e a Caixa Econômica Federal, que por finalidade a pavimentação e 

drenagem de vias urbanas do município de Fundão, no valor de R$ 382.000,00 
(trezentos e oitenta e dois mil reais), tendo o município comprometido a aportar, a 
título de contrapartida, a quantia de R$ 15.280,00 (quinze mil duzentos e oitenta 

com vigência até 17/ 12/ 2022. 2. Vale e Fundação Vale, em parcerias  am,  
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as Secretarias Municipais de Educação de Fundão e de Ibiraçú e a Associação 
Imagem Comunitária (AIC) convidam para o Dia da Inclusão, que acontecerá no dia 
19 de fevereiro de 2020, de 18h30 às 21h, no Complexo Cultural Roque Peruch, em 
Ibiraçú. Passou-se à leitura das proposições que deram entrada na Câmara 

Municipal: Projeto de Lei - Regime de Urgência n° 006/2020. Autoria: Poder 

Executivo - Joilson Rocha Nunes. Ementa: Altera o parágrafo 2° do artigo 6° da Lei 

Municipal n° 1002/2014, que trata do Programa de Estágios e sua aplicabilidade 
no âmbito do Serviço Público Municipal, e dá outras providências. Remeteu-se à 
Comissão de Justiça e Redação e à Comissão de Finanças e Orçamento. Projeto 

de Lei - Regime de Urgência n° 007/2020. Autoria: Poder Executivo - Joilson 

Rocha Nunes. Ementa: Dispõe sobre a alteração do artigo 144 da Lei Municipal n° 
804/93, que trata do afastamento do servidor para o exercício de mandato 
classista, e dá outras providências. Remeteu à Comissão de Justiça e Redação. 
Projeto de Lei - Regime de Urgência n° 010/ 20. Autoria: Poder Executivo - 

Joilson Rocha Nunes. Ementa: Altera o  art.  2° da Lei Municipal n° 1.222, de 14 de 

js ei o de 2020, fixando o plantão de "até" oito horas", e dá outras providências. 

e eteu-se à Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei n° 003/2020. 
A tona: Poder Legislativo - Elielton Rocha Nascimento. Ementa: Dispõe sobre 

lteração do artigo 50 da Lei Municipal n° 1033/15, reduzindo a reserva de área 
"não edificante" de 15 (quinze) metros para 5 (cinco) metros. Diante da não 
admissibilidade apontada pela douta Procuradoria Legislativa, devolveu ao Autor o 
presente projeto. Com  a palavra Vereador Elielton: Solicitou que a Câmara 
envia ao Prefeito um oficio desse projeto, uma vez que é inconstitucional, devido a 
urgência do mesmo. Ressaltou que o projeto vindo do Poder Executivo para ser 
votado, vai dar uma margem maior aos moradores que são cortados pela Eco 101, 
diminuindo assim a margem para 5 metros. Projeto de Lei rt.' 005/2020. Autoria: 
Poder Legislativo -  Sonia  Lusia Neves Rodrigues  Steins.  Ementa: Dá denominação 
de "Geralda Maria Guidolini de Bortoli" a sala dos professores da EMEF "Eloy 
Miranda", no município de Fundão/ ES. O Presidente registrou a presença dos 
Vereadores: Angela Maria Coutinho Pereira e Antônio Piol. Remeteu-se à Comissão 
de Justiça e Redação e à Comissão de Finanças e Orçamento. Projeto de Lei n° 
009/2020. Autoria: Poder Legislativo - Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: Dispõe 
sobre 	 alterações 	 na 	 Lei 	 Municipal 
n° 699/2010, que dispõe sobre a Estrutura Básica da Câmara Municipal de 

Fundão, e dá outras providências. Remeteu-se à Comissão de Justiça e Redação e 
à Comissão de Finanças e Orçamento. Indicação n° 010/2020. Autoria:  Sonia  
Lusia Neves R. Stens. Ementa: Indica ao Poder Executivo que providencie a 
capina, construção de muro de delimitação e a instalação de portão de entrada no 

rio da comunidade de V lão Grande, neste município. Remeteu-se ao C e 

fL,_/15   
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do Poder Executivo. Indicação no 011/2020. Autoria: Eloizio Tadeu Rodrigues 

Fraga. Ementa: Indica ao Poder Executivo que providencie a construção de uma 
nova creche no distrito de Timbuí, neste município. Remeteu-se ao Chefe do Poder 

Executivo. Indicação n° 012/2020. Autoria: Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: 
Indica ao Poder Executivo que proceda a contratação de agentes de saúde para 
atendimento as áreas descobertas do município de Fundão. Remeteu-se ao Chefe 

do Poder Executivo. Indicação n° 013/2020. Autoria: Eleazar Ferreira Lopes. 

Ementa: Indica ao Poder Executivo que resolva com extrema urgência a 
contratação dos agentes de endemias. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. 

Indicação n° 014/2020. Autoria: Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: Indica ao 

Poder Executivo que forneça material escolar para os alunos da rede Pública 
Municipal de Ensino. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 

015/2020. Autoria: Antonio Piol. Ementa: Indica ao Poder Executivo que 

disponibilize o serviço de confecção do cartão do SUS em todos os PSF's do 
município, com servidor disponível para atendimento durante todo o expediente. 
Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 016/2020. Autoria: 

Z.: 	
Antonio Piol. Ementa: Indica ao Poder Executivo que disponibilize o serviço de 
protocolo na Subprefeitura de Praia Grande e de Timbuí, neste município. Remeteu- 
se ao Chefe do Poder Executivo. Indicação n° 017/2020. Autoria: Ronaldo 

Broetto Scaquetti. Ementa: Indica ao Poder Executivo que duplique o valor das 
horas extras realizadas pelos servidores municipais nos finais de semana e 
feriados, bem como não limite o quantitativo de horas diárias. Remeteu-se ao Chefe 
do Poder Executivo. Indicação n° 018/2020. Autoria:  Sonia  Lusia Neves R. Stens. 

enta: Indica ao Poder Executivo que providencie a instalação de luminárias nas 
rgens da BR-101, próximo à Pousada Fundão. Remeteu-se ao Chefe do Poder 

xecutivo. Indicação n° 019/2020. Autoria: Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: 
Indica ao Poder Executivo que elabore projeto social voltado ao esporte, tais como: 
futebol feminino, handebol, ginástica rítmica, vôlei e outros para as crianças e 
adolescentes de Fundão. Remeteu-se ao Chefe do Poder Executivo. Moção de 
Pesar n° 002/2020. Autoria:  Sonia  Lusia Neves R. Stens. Ementa: Moção de 
Pesar em honra da família da recentemente falecida Sr' "Adaíza Rúdio Rouver". 
Incluiu-se na Ordem do Dia da presente Sessão. Moção de Pesar n° 003/2020. 
Autoria:  Sonia  Lusia Neves R. Stens. Ementa: Moção de Pesar em honra da família 
do recentemente falecido Sr° "Moacir Rocha". Incluiu-se na Ordem do Dia da 
presente Sessão. Momento dos Oradores: Com a palavra Vereador Vilcimar: 
Desejou boa noite a todos. Disse que precisa fazer algumas cobranças: água na 
escadaria do Bairro  Orly  Ramos que está invadindo algumas casas, e em outros 
bairros do município. Parabenizou o Secretário Municipal de Saúde, Senhor 

Fernando Gustavo pela elaboração do processo seletivo, ainda destacou que hoje 

ey(  vv(>   
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na política precisa ter profissional e não armador. Parabenizou ainda o Secretário 
Municipal de Ação Social, Senhor Flávio Alberto Xavier que tem feito um trabalho 
brilhante no município. Falou da obra do rio perto, da ponte que precisa provocar o 
Estado, devido ser uma obra cara e o município não tem condições de fazer 

sozinho. Concedeu aparte ao Vereador Ronaldo: Disse que procurou junto com o 

Eleazar, o Secretário de Estado de Serviços Urbanos, Senhor Marcos Vicente, o qual 
encaminhou um oficio ao Executivo perguntando se ele tinha interesse em fazer um 
projeto para construção desse muro, mais o mesmo nem resposta deu ao 

Secretário. Continuou com a palavra Vereador Vilcimar: Aproveitando a fala 

do Vereador Ronaldo, estaremos no gabinete do Prefeito Pretinho conversando e 
cobrando novas posições á respeito dessa informação. Pois essa obra é para 
beneficiar a população de Fundão. Ainda deu os parabéns ao Secretário Municipal 
de Obras, Senhor Adeilson Broetto, que vem desempenhando um belo trabalho em 
sua secretaria e ao Prefeito que assina todos os documentos, realizando assim um 
trabalho em equipe. Obrigado e boa noite a todos. Com  a palavra Vereadora 
Angela: Cumprimentou a todos os presentes. Agradeceu primeiramente a Deus e 
ao Secretário Municipal de Saúde, Senhor Fernando Gustavo por ter voltado para o 
município. Destacou a melhoria que teve a saúde no município, em especial no 
distrito de Praia Grande. Parabenizou ao Prefeito e a todos os envolvidos no 
processo seletivo dos Agentes de Endemias. Parabenizou ao Prefeito e o Secretário 
de Obras, que em breve irão dar ordem de serviço para o Campo Joaripi em Praia 
Grande, onde esperam há 25 (vinte e cinco) anos por esta obra. Questionou que já 
foram realizadas muitas obras no município neste período de 2 anos e 5 meses de 
administração. Obrigada a todos. Com  a palavra Vereador Ronaldo: 
Cumprimentou a todos. Iniciou falando que respeita a fala do Senhor Luiz Carlos 
Silva Assunção, o qual pronunciou na Tribuna Livre, mas discorda de algumas 
coisas. Disse que foi eleito pelo partido do PCdoB, que quem o elegeu foi o povo, 
respeita o partido, mas fidelidade precisa ter com o povo, o qual o elegeu. 
Discordou também na questão de grupos, que quem não 'formar grupos não vai a 
lugar nenhum", disse que não tem grupo político, tem é o povo. Ainda destacou a 
fala de um futuro candidato a prefeito:" essa troca de favores está acabando com 
nosso País". Frisou que quem os abandonou foi o próprio partido, formou grupos em 
troca de favores, o presidente do partido hoje é subsecretário de Educação, e outros 
funcionários que estão trabalhando na administração eram PCdoB, tomaram o 

partido da mão de Paulo Vitor e destruíram-no, e assim disse que ele e Eleazar 
foram retirados do grupo. Destacou que deve obrigação à população que paga seu 
salário. Aparte ao Vereador Eleazar: Disse que o partido não respeitou o 
posicionamento deles, que foram Vereadores eleitos, quando decidiram ficar no 
las. . • sto da administração. Eles simplesmente coligaram no partido do atual 
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Prefeito e os abandonaram. Continuou com a palavra Vereador Ronaldo: Disse 

que essa troca de favores não deve acontecer. A máquina pública não deve ser 
cabide de empregos, mesmo sabendo que os munícipes não podem ficar 
desempregados. Precisa sim, trazer empresas para o município, gerando empregos 
e renda. Uma sociedade é transformada com educação, cultura e projetos sociais. 
Destacou que precisa ser mudado o PDM do município, gerar empresas para 
beneficiar os jovens e parar com essa troca de favores. Pediu desculpas, não quis 
ofender ninguém, mas disse ser a realidade do município hoje. Outra fala do futuro 
pré candidato a prefeito onde 'falou dos maus políticos", questionou que tem bons 
políticos sim, basta ser fiel aos munícipes, trabalhar em prol de todos. terminou 

agradecendo. Com  a palavra Vereadora Sônia: Desejou boa noite a todos. Disse 

que a Câmara estava maravilhosa, que todos fossem bem vindos a mais uma 
Sessão. Que o objetivo é sempre estar lutando pelo povo e assim ter um município 
digno e merecedor de confiança. Disse também, que lembrando das palavras do 
Vereador Ronaldo, realmente a fidelidade partidária é um absurdo, porque em 

5 partido político é difícil falar  ern  fidelidade. Destacou que foi para um partido e 

durante 3 (três) não tiveram nenhuma reunião e/ ou respaldo com o partido. 
Lembrou a todos que fez um pedido a Caixa Econômica, solicitando que a mesma 
traga novamente para o município um novo posto. Também destacou a importância 
de suas indicações: solicitando luminárias para a Br 101, em frente a Pousada 
Fundão, da capina e muro no cemitério de Valão Grande, Beira Rio. Agradeceu a 

sença de todos. Com  a palavra Vereador Antônio Pio 1: Saudou a todos com 
ma boa noite. Parabenizou a Secretária Municipal de Educação, Senhora Magda 

Lt4sa Tótola, pois o município tirou em 10  lugar no IBGE na parceria da Educação 
acional. Parabenizou também o Prefeito pela escolha da secretária. Fez os 

agradecimentos ao Subsecretário Luis Scaquetti e ao Secretário de Obras Senhor, 
Adeilson, por ter atendido a demanda da comunidade de Munitura. Reiteirou o 
pedido para que vejam sobre o alagamento das Enseadas das Garças em Praia 
Grande. Agradeceu o Secretário Municipal de Ação Social que vai entregar no dia 
21 de março mais 93 (noventa e três) escritura no Campestre I, um Secretário que 
vem conquistando muitas coisas para o município com sua serenidade. Ao 

Secretário Fernando Gustavo, que conseguiu reverter o laboratório para o Thonson, 
que foi uma reivindicação do povo de Fundão. Destacou que tem recebido bastante 
elogios quanto a troca do mesmo. Frisou que vai ser dado início a obra do Campo 
Joaripe e a rua da futura feira. Ainda frisou que com relação aos empregos, se 
cobra muito para que seja feito uma área com pólo industrial, disse que semana 

passada esteve com o Secretário de Desenvolvimento do Estado, o qual falou que 
primeiro precisa democratizar o PDM e o Poder Executivo, enviar ao Legislativo um 

Leis de ince tivo fiscal para que as empresas vem ao município. 

A. 
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Destacou as indicações solicitadas, principalmente quanto a confecção do cartão 
SUS que é realizado somente na Secretaria Municipal de Saúde na sede do 
município, que o mesmo seja realizado nos PSF's de Timbuí e Praia Grande e 
solicitou ao Secretário Paulo Vitor que seja colocado um protocolo nas 
Subprefeituras de Timbui e Praia Grande. Do mais terminou agradecendo. Com  a 

palavra Vereador Eloízio Tadeu: Cumprimentou a todos os presentes. 
Parabenizou a todos os Secretários Municipais que estão realizando um belo 
trabalho em suas secretarias. Que Secretários é isso, dar retorno e não ficar 
trancados em salas. Disse que todos têm um grande interesse em trazer empresas 

para o município. Com  relação ao projeto do Vereador Elielton n° 003/2020, 

Ementa: Dispõe sobre alteração do artigo 50 da Lei Municipal n° 1033/15, 
reduzindo a reserva de área "não edificante" de 15 (quinze) metros para 5 (cinco) 
metros, é correto, mas infelizmente o Vereador não pode fazer esse tipo de projeto. 
Reiterou a indicação do patrolamento e iluminação do bairro Cisquini. Sobre as 
estradas rurais disse que infelizmente os agricultores e demais moradores estão 
passando por momento difícil. Questionou que a Secretaria Municipal de 
Agricultura ficou apenas com 01 funcionário para trabalhar nas máquinas. 
Agradeceu ao Secretário Municipal de Saúde pelos trabalhos realizados e solicitou 
que veja a possibilidade de implantação do sistema  online  para marcação de 
consultas para beneficiar a população. Falou do pedido que fez de uma creche para 
atender a população de Timbuí. Encerrou desejando boa noite a todos. Com  a 
palavra Vereador Elielton: Cumprimentou a todos os presentes. Disse que foi 
lomentável a saída de alguns funcionários da Secretaria de Agricultura, e pediu 
para averiguar o que realmente aconteceu, uma vez que ainda continuam alguns 
funcionários na  patrol  e as estradas rurais permanecem do mesmo jeito. 
Questionou que a ambulância precisou levar exames para Aracruz no laboratório 
Thonson, agora a Secretaria de Saúde disponibilizou um veículo e um funcionária 
para estar fazendo esse serviço até que o laboratório adéqua ao município. 

ambém falou do serviço funerário que a prefeitura presta ao município, no valor de 
R$ 600,00 (seiscentos reais) que está ficando a desejar, um valor muito baixo. 
Solicitou assim, que o Executivo encaminha para o Legislativo um projeto que seja 
modificado esse tipo de serviço, não por causa do valor e sim pelos km, pois se 
passar de 100 km, a família precisa arcar com as despesas excedentes. 
Parabenizou a Secretaria Municipal de Educação, a qual ganhou o prêmio, mas foi 

questionado por algumas mães que: "enquanto a secretária está em São Paulo 
ganhando prêmio, nossos filhos estão indo no transporte escolar sem 
acompanhante." Ainda frisou que a Secretária informou que o Ministério Público 
proibiu de contratar um acompanhante. Sobre os apoios nas escolas, falou que será 
vote ,. .rojeto para que sejam contratados os mesmos. Parabenizou o Senhor 
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Ubaldo  Junior  que abriu uma clinica de amo diálise em Aracruz , e que via Estado 
está tentando levar os pacientes de Fundão e outras localidades próximas para 

serem atendidos lá. Com  a palavra Vereador Electzar: Falou da indicação que 
solicitou com urgência da contratação dos Agentes de Endemias, que foi 
surpreendido com a publicação da Prefeitura, através da Secretaria de Saúde, de 
que já está  ern  andamento esta contratação e a dos Agentes de Saúde das áreas 
descobertas. Aproveitou a oportunidade e fez o convite para uma reunião que 
acontecerá no dia 18 de fevereiro, às 19 horas no Clube do Cavalo. Em seguida, 

deu-se início à Ordem do Dia: Solicitou ao Secretário para fazer a leitura da Moção 

de Pesar n° 02/ 2020. Moção de Pesar n° 002/2020. Autoria:  Sonia  Lusia Neves 

R. Stens. Ementa: Moção de Pesar em honra da família da recentemente falecida 

Sr" "Adaíza Rúdio Rouver". O Presidente colocou em discussão a Moção de Pesar. 

Em Discussão. Com  a palavra Vereadora Sônia: Disse está em profunda tristeza 

sobre o falecimento da referida Senhora. Destacou a importância da Senhora 
Adaíza para o município. Agradeceu a toda família que fez presente. Pediu ao 

7 Presidente que todos ficassem de pé e fizessem 01 minuto de silêncio em 
homenagem a alma da Senhora. Não havendo mais quem quisesse discutir, e para 
orientar a votação esclareceu que quem permanecesse sentado estaria votando a 
favor da Moção proposta pela Vereadora Sônia, quem fosse contrário manifestasse 
e se levantasse.  Ern  Votação a Moção foi Aprovada por unanimidade dos presentes. 
Remeteu-se a família da homenageada. Moção de Pesar n° 003/2020. Autoria:  
Sonia  Lusia Neves R. Stens. Ementa: Moção de Pesar em honra da família do 
recentemente falecido Sr° "Moacir Rocha". O Presidente colocou em discussão a 
Moção de Pesar. Em Discussão. Não havendo quem quisesse discutir, e para 
orientar a votação esclareceu que quem permanecesse sentado estaria votando a  fl  
favor da Moção proposta pela Vereadora Sônia, quem fosse contrário manifestasse 

-se levantasse. Em Votação a Moção foi Aprovada por unanimidade dos presentes. 
Remeteu-se a família do homenageado. Comunicações: Cada vereador teve o 
raio máximo de 03 (três) minutos para se pronunciar sobre atitudes pessoais 

assumidas durante a sessão, não podendo ser aparteado de acordo com o  art.  122 
e 123 parágrafo único do regimento interno. Com  a palavra Vereador Eloízio 
Tadeu: Convidou os Vereadores para dar parecer às Comissões. Encerramento: 
Nada mais havendo a tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima 
Sessão, que será Extraordinária, hoje, dentro de 20 (vinte) minutos, e em no de 
Deus, declarou encerrada esta Sessão às 20h16 min. Do que, para  co stir,  f 
lavrada a presente Ata que, após lida e aprovada, vai assinada pelo 	sid nte 
por todos os demais Vereadores da Casa. Plenário Henrique Broseg i i, 7 e 
fevereiro -20 

Ata da 5° (Quinta) Sessão - Ordinária da 4" (Quarta) Sessão Legislativa lasa-Í9a (Décima Nona Legislatura da CâMara 
Municipal de Fundão - Estado do Espírito Santo, ocorrida em 17 de Fevereiro de 2020. 
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Ata da 5 (Quinta) Sessão - Ordinária da 4' (Quarta) Sessão Legislativa da 19' (Décima Nona) Legislatura da Câmara 
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	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6
	Page 7
	Page 8

